

规范56所学校幼儿园附近交通设施、更新15条主次干道标线……

我市全力打造安全文明有序畅通交通环境

本报讯(记者 李佳芳 通讯员 李春晖)4月20日7时30分,迎宾大道与解放路交口车流如织。身着荧光绿制服的交警娴熟地指挥交通,新规划的待行区标线清晰醒目,车辆有序通行,以往早高峰的“肠梗阻”现象消失不见——这是沧州市实施中心城区交通畅通提升工程带来的变化。

今年以来,我市将中心城区交通畅通提升工程列为2025年十大民生实事项目之一,多部门联合攻坚,围绕交通优化、违法整治、科技赋能三大领域,多措并举、深入推进,全力打造安全、文明、有序、畅通的交通环境。

“现在早晚高峰都能看到交警,学校门口还有护学岗,出行

安心多了!”在御河路迎宾小学门口,家长张东感慨道。据了解,自2月2日起,沧州市公安交警全员上路面,每天出动警力775人次,在60处主要路口、73处重要路段执行早晚高峰勤务,在25个重点路口安排民警指挥疏导交通,在48个中小学校部署“护学岗”勤务,在重要点位部署74处平峰执勤点,节假日在商超、医院、客运站等37处重点部位部署专门警力疏导管控,有效缓解交通拥堵问题。

今年,市公安交管部门在开元大道与解放路交口等5个路口新增了借道左转,全面提升通行能力。不仅如此,早晚高峰时段,在道路条件比较好的路口,在交警的指挥疏导下,左转车辆

可以借对向多条车道通行。8时30分,在迎宾大道与黄河路交口,记者发现,左转车道由原本的3条变成了5条,一个绿灯左转过车量增加了60%。

为进一步提高城市道路品质,营造与城市更新相融合的道路交通环境,市公安交管部门对中心城区15条主次干道标线进行了更新。为提升道路通行能力,市公安交管部门对交通设施动“小手术”,对光荣路、福馨北路、福馨南路恢复双向通行,在御河路与朝阳街交口等7处易堵点进行车道瘦身、掉头区前置,在署西街、浮阳大道部分路段新增中心护栏,在沧州市中心医院脑科院区等5个易堵路口优化信号配时。此外,针对部分路口空间不足影

响通行问题,会同城管部门对4个路口6处绿化带点位实施切割。

为规范道路交通秩序,市公安交管部门建立了交通设施动态运维保障机制,排查整改隐患110处,规范56所中小学、幼儿园附近交通设施,设置标牌232块、行人过街设施22处、禁停网格19处。

与此同时,针对交通违法行为,市公安交管部门对酒驾醉驾常态整治“一日不落”,每周开展不少于2次头盔佩戴整治行动,利用50辆铁骑高频次巡逻抓拍违停车辆。今年以来,累计查处中心城区酒驾醉驾136起,骑乘电动车不戴头盔6562起,车辆违停10.48万起。针对商圈、学校周边违停引发拥堵问题,在中心

医院、信誉楼、十七中附近加装5处固定式违停抓拍设备。自3月17日起开展了工程车交通违法行为专项整治,截至目前共出动警力5400余人次,查处违法工程运输车辆351辆。

今年,市公安交管部门实现了交通管理的“空地联动、科技赋能”。结合实际需求,在城市道路交通管理工作中引入无人机,推动交通路况监测、交通事件处置、交通违法查处、交通隐患排查、涉路施工监管等5大类交通管理场景的深度应用。

市公安交管部门相关负责人表示,将持续深化畅行工程,以更精细的管理护航百姓出行路,为城市文明再添亮色。

去年全市住房公积金累计缴存103.6亿元

同比增长2.41亿元

本报讯(记者 何晓玲)昨天,记者从沧州市住房公积金管理中心获悉,《沧州市住房公积金2024年年度报告》公布。2024年全市住房公积金累计缴存103.6亿元,同比增长2.41亿元,增幅2.38%。

2024年,我市住房公积金缴存新增单位1907家,新增职工4.23万人。实缴单位9465家,实缴职工55.64万人。全年缴存额103.6亿元,同比增长2.41亿元,增幅2.38%。

2024年,我市实缴职工不同收入群体占比为:中低收入人群占97.99%,高收入人群占

2.01%。住房公积金实缴单位按性质分类,国家机关和事业单位占比最高,为41.48%。国有企业占24.55%,城镇私营企业及其他城镇企业占28.41%,城镇集体企业占0.68%,民办非企业单位和社会团体及其它占1.66%,灵活就业人员占2.21%,外商投资企业占1.01%。

2024年,我市住房公积金提取金额为70.84亿元。提取金额按提取原因分类分为:偿还购房贷款本息的占31.32%,购建、大修、翻修自住住房占30.64%,离休、退休占26.73%,租赁住房占4.11%,完全丧失劳

动力并与单位终止劳动关系占3.49%,其他原因占3.71%。

2024年,我市提取公积金职工不同收入群体占比情况为:中低收入职工占96.75%,高收入职工占3.25%。我市住房公积金发放个人住房贷款34.67亿元。按照高中低收入职工家庭贷款户数情况来看,中低收入人群占98.23%,高收入人群占1.77%。

2024年,沧州市住房公积金贷款购房户型90平方米至144平方米的占83.54%,购买90平方米以下户型的占9.26%,购买144平方米以上户型的占

7.20%。

我市着力加快住房公积金贷款审批发放速度,将贷款审批发放全流程平均时长稳定压缩至7天以内;推动跨部门业务协同服务,退休提取、企业破产信息核查、企业上市合法合规信息核查、企业信息变更、企业迁移登记、公积金贷款抵押登记6个事项实现跨部门“网上办、一次办”。同时,提高数字化服务水平。到2024年底,有38项公积金业务实现全程“网上办”,单位缴存网办率达到88%,提取业务网办率达到55%。

运河区

大运河畔 举办花朝节

本报讯(通讯员 史飞飞 王杰)4月20日,在大运河畔的南川老街,一年一度的花朝节拉开帷幕,让市民和游客大饱眼福。

活动现场,演员们身着华服,伴着欢快的鼓点翩翩起舞。民族器乐、武术、舞蹈……丰富多彩的节目为观众带来了一场视觉盛宴。最引人注目的当属十二“花神”舞,表演者曼妙的舞姿,带领游客穿越时空,共赏春日美景。

据介绍,运河区文旅局除了举办文艺演出,还推出了花海巡游等活动。在运河区小王庄镇义和庄,板蓝根花海吸引了众多游客。

中捷产业园区

石化工业园 道路项目完工

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 杨文成)近日,由中捷产业园区石化管理中心负责的石化工业园道路建设项目通过竣工验收。

作为园区重点基础设施工程,该项目包含三条主要道路建设,分别为纬二路、经三路(纬二路至黄赵公路段)、经四路(纬四路至黄赵公路段)。项目总建设里程达2904.11米。除道路工程外,项目还同步完成了生活工业用水管网、雨污分流系统、电力通讯管线等地下配套设施建设,并安装了高标准照明系统。

据了解,项目建成投用后,将进一步完善石化工业园的道路路网和管网设施,有效缓解石化工业园内部交通压力。

昨天一场春雨翻然而至

海兴小山雨下得最大

本报讯(记者 何晓玲)昨天,一场降雨给春日的沧州增添了一丝清爽。截至昨天20时,降雨基本结束。全市平均降水量12.8毫米,其中,海兴小山降水量最大,达29.4毫米。

据市气象台发布的信息,昨天11时至20时,沧州市区平均降水量6.9毫米,其中市气象局降水量最大,达12.7毫米。全市平均降水

量12.8毫米,其中,海兴小山降水量最大,达29.4毫米。最大小时雨强出现在南皮鲍官屯镇,达20.4毫米/小时。14个站点降水量达到大雨级别。

预计今天我市风力较大,内陆地区有偏北风4-5级,阵风6级,沿岸海域及沿海地区风力5-6级,阵风7-8级。同时,气温也有所下降。

一名男孩竟骑车在高速路上逆行

高速交警发现后,将他安全带离

本报讯(通讯员 曹国新 赵倩怡 记者 李圣哲)近日,一名大学生竟骑着自行车在荣乌高速路上逆行。高速交警发现后,将他安全带离高速公路。

当天下午4点半左右,高速交警五支队黄骅大队指挥中心接到报警,在荣乌高速山东方向663公里处,有一名男孩

骑着自行车在应急车道上逆行。当时,路上车流量很大,情况非常危险。指挥中心民警立即通知路面执勤民警前去查看情况。

民警迅速到达现场,在应急车道上找到了这名男孩。据了解,这名男孩是保定人,今年20岁,在渤海新区黄骅市上大学。他骑自行车想去南大港游

玩,自称在黄骅北收费站骑上了高速公路,因为当时戴着耳机,没听到收费站工作人员的阻拦声。

民警与道路管理工作人员将男孩的自行车放进汽车后备箱,将他安全带离高速公路。民警联系了他的家人,并对他进行了安全教育。

扫码看视频
新闻料更多



请用
手机扫描
二维码,
观看相关
视频。